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Навчальна дисципліна 

«ГЕЙМІФІКАЦІЯ В БІЗНЕСІ» 

Анотація дисципліни 
 

Семестр: 5 
Викладач: к.е.н., доцент Ковалюк Андрій Олексійович  
Кафедра: банківського і страхового бізнесу 
Короткий опис дисципліни: 
Курс розроблено з метою забезпечити учасникам необхідні знання для 

розуміння та впровадження концепції гейміфікації в сфері бізнесу. У процесі 
навчання учасники ознайомляться з основними принципами гейміфікації, а 
також засобами, які можна використовувати для створення захопливих та 
ефективних бізнес-процесів. Курс включає в себе аналіз успішних випадків 
впровадження гейміфікації в різних галузях, а також дослідження впливу 
гейміфікації на залучення клієнтів, мотивацію персоналу та підвищення 
результативності бізнес-процесів. Курс охоплює не лише теоретичні аспекти 
гейміфікації, але й практичні навички для успішної імплементації цього 
підходу в сучасному бізнес-середовищі. 

Метою вивчення дисципліни вільного вибору студента «Гейміфікація в 
бізнесі» є: засвоєння студентами концепції та практичних аспектів гейміфікації 
в контексті бізнес-середовища. Учасники отримають уявлення про сутність 
гейміфікації, її роль та вплив на ефективність бізнес-процесів. Курс 
спрямований на розуміння стратегій та інструментів гейміфікації, а також їхнє 
впровадження для стимулювання учасників, включаючи клієнтів і персонал. 

Цілі  вивчення дисципліни: засвоєння теоретичних засад гейміфікації; 
розуміння ключових теоретичних підходів до гейміфікації в контексті бізнесу; 
розкриття сутності та функцій гейміфікації; розкриття впливу гейміфікації на 
мотивацію, взаємодію та участь учасників; огляд технологічної інфраструктури 
гейміфікації; аналіз успішних кейсів впровадження гейміфікації в різних 
галузях бізнесу. 

Перелік тем: 
Тема 1. Вступ в гейміфікацію 
Тема 2. Глобальний бізнес та гейміфікація 
Тема 3. Концепція Окталізу в гейміфікації 
Тема 4. Вісім ключових мотивів Окталізу частина 1 
Тема 5. Вісім ключових мотивів Окталізу частина 2 
Тема 6. Технічні аспекти гейміфікації 
Тема 7. Дизайн проекту з нуля за допомогою Окталізу 


